
 

1
 Encuesta realizada a 1920 personas mayores de 18 años, residentes en Lima Metropolitana entre agosto y 

setiembre de 2014 (IOP – PUCP). Margen de error: ±2.24% 

 

Encuesta Lima Cómo Vamos1 

Quinto informe de percepción sobre calidad de vida 

 

Por quinto año consecutivo, Lima Cómo Vamos ofrece los resultados de la encuesta Lima Cómo 

Vamos para contribuir con el conocimiento urbano de nuestra capital. De ese modo, el sector 

público, la academia, la sociedad civil, el sector privado y los ciudadanos pueden contar con 

información urbana que motive la generación de políticas públicas, alimente la toma de decisiones y 

permita a los limeños conocer más y mejor su ciudad. 

 

ECONOMÍA, POBREZA Y DESIGUALDAD 

 
- El 52.3% considera que su situación económica está igual que hace 12 meses. 
- El 36.6% considera que la situación económica familiar esta algo o mucho mejor en 

comparación de hace 12 meses.  
- Al mismo tiempo, el 11.0% de limeños considera que su situación era algo o mucho peor 

que el año anterior.  
- El 45.9% de habitantes de Lima considera que la pobreza en Lima ha incrementado y 

solo un 13.6% cree que ha disminuido. 
- El 60.7% de limeños creen que su situación económica mejorará algo o mucho en los 

siguientes 12 meses y solo un 4.3% considera que empeorará. 
- Los jóvenes de 18 a 29 años es el público con mayor cifra que considera que si situación 

mejorará (73%) 
- En cuanto a la percepción sobre las brechas entre ricos y pobres de Lima, el 42.9% 

considera que las diferencias ha incrementado y el 44.6% cree que se mantienen igual. 
- Sobre el nivel de ingreso en el hogar, 6 de cada 10 limeños cree que les alcanza justo 

(61.1%), sin grandes dificultades, mientras que solo un 13.3% cree que no les alcanza y 

tiene dificultades. 
 
La Quinta Encuesta Lima Cómo Vamos también evalúa temas como la educación, la salud y la 
participación ciudadana, entre otros. 
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